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РОЗРОБКА ТЕХНОЛОГІЇ РЕМОНТУ (ВІДНОВЛЕННЯ) РГД-5 
 

Смирнов О.М., ст. викладач, НУЦЗ України 
 

Актуальність досліджень зумовлена у значних потребах Збройних Сил 

України, особливо під час війни, забезпечення РГД5, виробництво яких не 

створено. Зараз використовуються старі запаси, але підприємства хімічної 

промисловості почали виробництво елементів боєприпасів, які дозволяють їх 

оновлювати за рахунок переспорядження вибухових речовин та спеціальних 

сумішей. 

З метою впровадження інноваційних технологій ремонту боєприпасів 

потрібно розробити певний набір і послідовність операцій з ремонту технічно 

непридатних ручних гранат та спорядження оновлених корпусів. Це дозволить 

суттєво компенсувати витрати на ремонт боєприпасів за рахунок зміни їх якісних 

властивостей з урахування сучасних потреб військово-промислового комплексу 

і, одночасно, здійснювати ідентифікацію та аналіз ризиків процесу ремонту, з 

подальшим прийняттям рішень про коригувальні та запобіжні дії, спрямовані на 

мінімізацію ризикових подій, зниження ймовірності виникнення несприятливого 

результату, мінімізацію негативних наслідків і можливих втрат. 

В ході пошуку шляхів розв’язання поставленого наукового завдання 

визначений підхід, що ґрунтується на ремонті РГД5. 

Пропонується технологія ремонту РГД5 із закінченим гарантійним 

терміном зберігання (ГТЗ). 

Виробництво нових РГД5 дуже затратне, тому доцільно організувати та 

налагодити ремонт РГД5, що забезпечить потреби ЗС України (рис. 1). Це також 

забезпечить безпеку арсеналів та баз де зберігається велика кількість РГД5 із 

закінченим ГТЗ. 

 

 
 

Рис. 1. Будова осколкової ручної гранати дистанційної РГД5 (57Г717): 1 – 

корпус; 2 – УЗРГМ2; 3 – розривний заряд (Т = 0,110 кг); 4 – ковпак; 5 – вкладень 

ковпака; 6 – трубка для запалу; 7 – манжета; 8 – піддон; 9 – вкладень піддону 
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Ремонтна документація повинна розроблятися на основі комплекту 

експлуатаційної документації на ручні гранати РГД5. Плану сумісних робіт з 

розробки ремонтної документації та з урахуванням фактичного технічного стану 

зазначених гранат.  

Пропонується технологія ремонту РГД5 із закінченим ГТЗ. Відповідна 

технологія передбачає, що: метою організації процесу є певний набір і 

послідовність операцій з ремонту корпусів ручних гранат та спорядження 

вибуховою речовиною; технологічним об’єктом – ручна граната РГД5; 

технологічними засобами – устаткування та оснащення; носіями технологічних 

функцій – складальники боєприпасів у кількості 20 чоловік. 

Ремонт РГД5 представляє собою процес послідовного виконання операцій: 

№ 1 Подача ящиків із корпусами РГД5 з автомобілю до цеху; № 2   Видалення 

корпусів РГД5 з ящика; № 3 Контроль ящиків на повноту вилучення корпусів 

РГД5 і передача їх на ділянку пакування; № 4 Підготовка корпусів РГД5 до 

ремонту: контроль на безпеку; визначення корпусів гранат на придатність до 

ремонту; № 5 Видалення із зовнішньої та внутрішньої поверхонь корпусів РГД5 

запобіжного мастила і забруднень на машині АВРСА або уручну; № 6 Ремонт 

гнізда під запал корпусів РГД5. Метчикування різьблення гнізда під запал; № 7 

Перевірка вимірювальними інструментами корпусів РГД5, після чищення і 

протирання їх поверхонь; № 8 Знежирення поверхні та фарбування корпусів 

РГД5 емаллю; № 9 Сушка лакованих корпусів РГД5 у камері або електропечі; № 

10 За допомогою установки провести спорядження корпусів РГД5 вибуховою 

речовиною – ТНТ; № 11 Зважування та маркування корпусів РГД5; № 12 

Інструментальний контроль корпусів РГД5. Контроль різьблення гнізда 

проводити на верстаті КУ006 або уручну; № 13 Перед пакуванням РГД5, кожну 

гранату обернути папером просоченим парафіном та вставити у відповідний 

осередок; № 14 Комплектація запалами та пакування РГД5 у закупорювання: 

закривання, пломбування та маркування закупорювання; № 15 Контроль 

пакування РГД5 у ящиках. Видача гранат у штатному закупорюванні з цеху. 

Особливо шкідлива та небезпечна операція – № 10.  

Висновки. Під час ремонту ручних гранат повинні бути, досягнуті наступні 

цілі: забезпечити підрозділи ЗС України ручними гранатами РГД5; скоротити 

витрати на зберігання і ремонт ручних гранат; забезпечити максимальну 

економічну ефективність; зберегти висококваліфіковані кадри і виробничі 

потужності зі спорядження і ремонту боєприпасів в умовах різкого скорочення 

обсягів замовлень Міноборони України на виробництво нових боєприпасів. 
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